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9:01 S IMANAATHHID

S| ST BT AT AU TH % 1D

FHAT@SGL GAGGD @evL L sgrefg &row
397 761 km gGw. @ms Hwigsrer 1000 km o mh
@ 395 000 km @b, @CsCure Quilu edradr Syl &
gmew 100, 1 000, 10000 . . .. .. Burerm eramsefe Gsr@s
HEITLD.

yamamarairar el sar, Comaumus QUTDISS D
Qed giware @ @sbeiowrs QBSsw Cosen@ib.

Ul Hs
(1) Weramd Bsr@selsr  sear O srossdr, oS smear
1000 000 Q& FnHS.

) 822 362 731
@BSurr 612 867 861
@58z BewSuur 136 127 868
WILIIIT 63T 110 823 671
rnigTarGs oy 72 437 424
LIT &) 61V & T 65T 69 867 972
1960 1w isT 44 121 671
Qesiens 15 324 624

(2) Ba pr@seler 1970-b yewger QoL Sroiligks
Apg. Qupomnp yaigsmer 1000 @ SWHS.

WILILIIT 63T 712 703
BT 10 795-
STWIIT Sl 243 444
Cupn@ wCPwr 21 389
LI 55 704
Qamiens 94 903

(3) deragpn Iyl @Gorosulea @upms HNGsfLiem
SGApS. Qubep HeNssTer 10 000 @ HnBS.

s, u, -1
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1871 — 1881 119 792
1881 — 1891 144 260
1891 — 1901 225 406
1901 1911 356 147
1911 - 1951 319 410
1921 — 1931 656 950
1931 — 1946 1 280 950

_ 1946 — 1953 1 363 175
1958 — 1963 2 506 953
1963 — 1971 2 671 648

9-02 o0 melrH4r

sThBE&T&THsiT

Qevafliiienr . 2 cwedoser

(1) swsellumiser aarmsGsrargy swgerema
2 grgyenrb: (1)

T B C D E

T ————

o.@. 908-1

AB == CD o.1h
CD = EF o.1b gyuferr
AB = EF < @GLb.

2 &myewrtd  (ii) a=b e
b=c 2.ub
c=d _yuieir
a=d gy@tb.
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e grgewd  (iii) K=x+3 2 K=2x — 4 a.1b Quier

X4 3 =2x—4 < GLb.

(2) Qo swsmiuiswmss swsalubsdbng sligead o

BS$PgTemssdr FwE@GLD.

e gTyenib (i) 54+3=5+3
8 =28
2. gmgemmid (ii) a = b guier

a4+c=>b+c yew.

e Smyewd (iii) 2 ¢ B
o 902-2

AC = BD ufeir
AC + CB=CB + BD
AD = CD g@w.

e gryemrh  (iii)

A A
AOB = COD yufsr

AN A

e, 902-3

() B ewsallunseldGis soseflusger
L 5Ps6T &6

a.grgemid (i) 7=17
7 —3=7—3
¢4 =4
a.grgemib  (ii) a=b yuler

Aa—Cmb—c¢

s AOC = BOD

A A A A
AOB 4 BOC = COD 4 BOC
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& gmgenh (iii) X+ 7 =10
TP iT B0 T

b 4 =:3
e gmyewrid (iv) RGP pe D .
2. 902-4

AC — BC=BD — BC
AB = CD gy@uw.

(4) swselluiisls swsaiuBisaTd QUMES aime gD

@GLD.
2. grpemd (i) - B 8
8X2=8X2
16 = 16
e grgasid (ii) a=b
aXc = bXe
ac = be

e grygewd (iii) X4 2=x42
a(x+2) = a(x+42)

(5) Fv@EaIPBPS FLEMNLKIZMTH 0GES amBal gD
ST QUWITGLD. :
e grgenh (i) 86 == 36
36 36
S
4 4
9 =9
agrremd (ii) amasb
b

a
R oy ——
(4 <

FLo
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2 8x 4 1
‘&;QITU‘@TLE) (ll])‘ -—3—- = 8% — 2

2x + 1 3x — 2

. 2 5

mfH®

(1) Seraumn wpyeser TaQa@CsTarsess MNowe/@uoers
EN TR
(1) suey ‘R=-S, T=S aefldér wyy Re==T
(ii) sre) ab=ac erefletr @iy b=c
X<45 2x—1 ‘

() e

sTeflewr (pg.Ly X-3mm3Xx1

(iv) - soe) X+7=21 ereflelr @pugc; Xemld
(v) Suey alemax eredflehr apygry a=x
(vi) spe) a= —7, be= —3 erefléw pigL; abm 31

ap m
(Vi) grey m=25 n=5 @efldr @pyr] =—— = §
n
(vili) soe) (x~1) (X=2) = 2 (x—2) crafleir pLgL) X — lem?

AB=BC
AB+DE=BC4{EC

> 3 o 85 QouugphaTer sTg
e wirg?

(2)

A ABC @é
AB=AC
AX=AY guier
XB=YC ctar fpejs.

(3

a® 202.6
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(5)

(6)
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. A A
B
A N
AOB=COD erewr plgu
/ ; ey
(-}
2.5 902.6

OX, Gsmewrh AOC Q@ewr

BBRWEE.
OY Gamenrs BOC @)eir @
- FpEE6) yuleir .

A
XOY Q& mBs memr @ wenw

A DPoes.

A
ACD guieir

B
[es]
]

A
ABC = BCA oar Bp

A TN
LBC = QCB guicr

A A
ABM = PCD 'eran
Poes.
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A& = D%B yuiehr

A A
AOD = COB rran-Bausis.

2.5. 902-11 G
AXD @@ GpiGsr®.

(9)
J
-
2@®. 908-11
A
(10) B / X
X \y
2. 902-12

/

A Ao

A A
BXD = DXC erer A
s, e

A A
A N :
CBX = YCB erax Boieys.

AX = YC \é
€AX = YCA

Bfl\\X Y,(\:B uflh
1 <) Wieor
(1 1) / \/ \ A A

r B

om. 902-12

(13) B

. CAB = BCA erar #pays.

A s -— &
= 2\

T om

BC» = ED erer By

o2.qy. 902-14
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45 X 43
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(22)3 22 X 22 X 22 22%3 e 96
(ajyis

(%)’

(a™)b

i DRsalelmbg Aeramn aISad%r GLper.
S n ¥
al% (i) alxal = gMm*n

& (ii) alealt » gM™N
a8 (iii) (a™)T — pmn
uull i 5)

1. swémae

(a) 28X 20 (b) 275X 878 (o) 2% g

L 2Eamsi ) aBs a1 by hie e
(8) 272X 22 (h) xPXx~P (v X

(J) (a+ b)76 x (atb)s

2. SBEGS.

(a) 21528 (b) 33 -3 {6) 6¢-672
(d)r o 2o (e) 53573 (f) atsa™e

(8) x7+x7  ( (h) 10—Fj9—X (i) pi+pd
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210 10 64
3 woRTmmCeT ME&-‘ (1) W
(1) 23 (% a 5 6
(a+b) (ab)® (Im)P
'm N e (0 ) e
@ v Y w® (Im)4
x5
Ep) (xR E ) (28l &)
(s) x7-x77 (t) (a+b)3=(a-tb)
3. Veraumaeraspeny Gri FL-igsefle) Hs.
(a)- 2=t ®) 273 (c) x—2 (d) 2x™2

(e) 2—8x—3 (f) a=2 (g) (ab)~1 (h) (ab)™2
(i) 3ab™=3 G) 3a™2b~3 (k) (xyz)7!

4. Qereumeuaraipemp wep s yg.salle H0HE.
(a) a? (b) 2/x2 (c) x7 (d) x2y7
(e) 2xy8  (f) 22x%y?  (g) (2xy)* (h) (a+D)?
(i) 1/x7 () 1/4y? :

9-04 Omdouyd Gryapd iiewrapi

2501 TiD:
8 Guri 10 prilsefley Qeuiwyn Gadwemw 20 Cuif n,@g,&v
B sefley Qedianmi?

Cadpews Qs HE s
Camaiures welSHmer = e g iflsr mmrﬁaﬂ&maXﬁﬁL_am

8 X 10
80

i

s 20 weflgi CGaudweniws
Qeliughe TOSGD
Brritger = 80/,
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Gy o6 walsspii  oaLg @G Lalssr @@  prefld

Qeuiusamyy Callwomwd GnsHearngl.

CuBe s @aer o srreansSe Sy @erer Gady
wlsir gjarey 80 welly BTLsMTGH. YsTaig IHaCaudvew
@@ wallsar 80 prisellnh Qereures syovwg 80 walsi QG
Brafly Qediaumisar.

@CGaBume walswed g @@ welgsr @G walss
wrws8nH Qi Caulwmuds @PsSaTDS .

e Sy 2.

@G prerrsh 4 welBuran ofgw 3 prisedd
o0 Culvows Geug puys&darwer. yaGudvamws QFuia
ShGS Csmauumrer walg WENSET 6 & sdw?

LDGFﬂr«ijD@ﬂﬂéEﬁ;T = 4 X 8 = 12

2 HZugeun 3.

R0 Gardeww 6 wallgi 2 prisais BopGaump T
48085 sdwrs: QumBernerd. @@ walls BTERsES Ny
el it g7

Cawdwevwrs Gewal 5n0GS G ool ar
weflg priiger = 6 X 2 = 12
Fa@0l = eI 480

oo 5 wafls Breps@Mlu el = 480
a2
= epLiT 40/-

i@

1 A28 maﬁg,rr 10 prigeflev Qeuiuydb Gasdwenuls @arluwrrrr
H67. LIGTAIBAT DA DS &enlldis .
(a) Cadwews QFuiw sl wefls Bri_sed Gauemar?

(b) 45 velgi aGadvenw oéslw B aild G
aur?

(c) 15 pmiisafley QFuinu ags%w Cui Cgaail



10.

S oo

125. wallgn @@ Galvew . 120 priseld Qadeursm
wisr 150 wellsi aBaulueur o s &%y HrL seld Qe &

@pLgrnini?

8% Cadvew 8 wallgn 5 priiseald Qedeurisdr. g
wollg preps@iu el mum 45)- ouier o Gaduem wd
CEwg wpyiugHE acaere e Gsmou?

@ GarZwevur 9 el g 6 mrisefld Qg wmim 2700/-gn
Caugariomss Qup@drperi. @@ e & BITGHS @M
Caugarid  wir 7

4 wallgi 52 priiseln Qeduh Gadweow 13 wel s
TEHGT prilaoln QEwiuTiger? 13 BrLgeile)  96iGeu
IWE QFUIg) 1pigini s e ot & &% G Coutid &iort & &
Gauassr@in?

5 YETEGT HVowg 7 Qusinaser @m Corlwemur 37 BT &
aflér Qeuwiauri gyuis

(A) @0 Y& prer bl

(b) @ Quais srar s 5% oy BT@5& @S &FLoLb?

Qe BrepsE &wib?

(¢) yoCaudwenus 7 OTEEHD 5 QUGTS@L 6T & & s
BT selld Qeuig wprgii?

4 y@wsen YIwg 5 Ouawser 17 B sefley Q&g
QPYsEGd Cadweu 9 gemaend 10 QLT G@BLD 6T & 5 &
BrLisefle Q&F winirri?

21 evuwersdr gw GOl Cpp & 8§ @ Q&b
Cardwenws G g Gor a8 15 gyawsd GQudig aplglii,
30 @LweTser 14 wewl s Hwrwkseis Geduyh Gadvemw
25 gansdr Tgs%y wellgGHurwmsale Qediamiser!

5 gawser Qauiud Caudwemas 8 Quiehrad G dIOITHESeT.
R0 Yaw ~ srepsGilu  Caugarih epum 40 refler @@
Quetn - prEns@GNL 60 wrg?

8 valsGurew Calwsgllu Geagerd epLim 60 o7 Guflghr
HaGaudwaw 10 welgPuresSe OQauiu  guafdr
waflg waslissme) wrg?
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11. @ Gadverw epur 500/- @6 QeuigepqlusTs g
aft QUIBSsTs (GUUES Iugrien o) o@Dy .
et Garsd 10 wenl gPuimrewiizer Coudn Qaigr 5 mrL
sofled Qeuig wpudsmi. gyaui u el swed Gouws;
GU Qubp L eTaiaeTey?

12. @w g 8 wanllsFurarisaiey o Caulvewd Qe
wrer. Souargl @@ walguwef Cafwssiflw  Fobuerd
T 6/- G, HCs Calwmw o Gues 12 wewls
Sureiigelley Qediaimermuis oeeflst em wells wewf
Gaudnd@ifli Fibierd wirg?

9-05 o® 1 alECHTe BKdT

CaHmiv.

om GriGsn® MfGsnws CriGorindar G DI AG) T

omidufle BSaiirar Gurammsaisr smUEE0sTms Om Geh
CamadTas a5EGSE F0E)@EH0. ;

s1a): CpiGasr® AOB @
CpiGasr® CO &55586

D& 3
5l i Ganaismiquigi:
A A

AO@ + BOC 2 =QenGar

G IIG561T
gmwiiy;: DO @ AOB &
&F QFEGSSTS AUMTE.

5 miaey

an.hm! FITEHT DI/ &ITF UuTiD

A A A TAY A
AOC+BOC = AOD+DOC+4COB

A A A A A
=AOD+DOB DOC+COB = DOB -

A
= 2 QemGasrawmsear | AOD, DQB erariicyr (& m
Carermger,
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sauolltiy: (i) 55 @ G yereiulsd " /A
‘ »is v GCrpiGsr®
: 5 : il a&
Selr & MUILIG 6T eieum oA —%
mei s - STk Pl

; ; : Vg
SABSg®D Caremd D -
saflar 0S5 Tms

3 : (5
Brey  QEnCsmemnrsis
@h&HGEF FLOGT . 2., 9-17

AN VAN VAN VAN
AOB + BOC + COD + DOA == 180°

(1) @sgerer @) @ Camewisefer EAMN G
Qorons Qs Qemlsrerisesgs Fweuler
Camemraigeller oplukiser @ GriGsmL.
19.6)  gyamipuiD. ;

GCammiv: @ CuiBGrrfmsir gatampGurdray Gl Gurilear G

OaDHiTds Cmmanrmssr FWEHESID,

&Ua;: AOB, COD GriGsr®
&G,

R o s
: ST -
B mrouGaimiqug: Y2 ey
2 F s R ey
oy =Y
2.05. 9- 18
15 My
g/ i FGTY! | HTTEHID
X; +y; = 180° AOB @u CriGasr®
X + ¥yg = 180 COD o@ CpiGasr®
o X+ Yi=% +Y, 3 FLOG T WIBI ST
v Y= Ya X1 8 GmLssepb sids.

@CsCLTe X, == X, 16T BlpieiarLd,

a3
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[1] Geraumn d@ssemss sruuli UL gL LULETLGS
F15.
(a) y=72° ouier x @&
TGOS 5
(b) y=3% QemGamemmior
uflehr % g8 STans.

A
(c) x=2y guisr BOC,

A
AOC @eir Ll

ST GOOT &

(d) x—y=60° yulicr X, ¥ 25 HT TS,
y el X, ¥ &

AY A
- (e) y+40 = x guisr BOC, AOC @éir Lipindeor &Tevss.

A EA ;

(f) 1x =%y aafler AOC, BOC @eir Lighinlard srams.

2. omHayerar 2 @waie AOB,
€OD, EOF eraruieyr GpiGsm -

A 5 . A £
Gser.  SearameueTel mmlHE
v  HHSF. (ST TG EISET )
G oLt Gasaim Bib.) > ¢

A A
ng// (a) BOF = 45° guisir AOF B/

wir gj?

A A
(b) COF = 35° guietr COBE wnirgi?
A A\ P A
(c) AQOC = 90° BOF = 40° guiar COF, EOD, AOE,
A \ ’
EOD o4 saflsgs.

A A A A A
(d) DOB=90° BOF=x° FOC= 2x° guisr COE, EOD
26 selldes.

(e) / EOF = 35°, / AOC = 90° .gufer, / FOB,
/ AOB, 4 EOD, £ DOB g5 saléa.

P
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A
AOF = 140°,
28 sanflés.

A : B oA
BOD = 90° guleér COE, AOE, EOD

3. 2G. 9-21 gyt LTRSS e waellés.
TAY A 2
(a) DOE=COD =30°
A A0E
EOF=BOC = 90° " A
A A
guier FOA, AOB
28 GsElds,
: A S A A -
() (i) FOB=150° FOE=BQQ=90° uissr EOC @6
&IT GUT & §
. o ‘ P
(1) OD, EOC @ur @ smmsfuruisr EOD  ss
FHIT GO .
A A A A A A
(¢) DOE=COD; EOF=COB=90° 2uier AOF = BOA
T Blmia)s.
4. Ir§lszdg Qa 3}(@7;;&153@7 By,
a1 R L SR G R i j
et % Ent T e .
a |15°130°] 38°} . ‘ y,gzsr’ 3x° {(10-x) ] (x + 30)
t- | i
T e
90-a | (25f)s01) |
...... Pt S o
5. U8 Qedig Qo iesdor Bl s.
R o enp g h 1 J
a 15 jnﬂ 38 { é y 12y°| 3x° | 10—x|x+ 30
2 | |
d | 25| 50 E
%)
= i
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6. AOF o6 GriGsr®.
OB, OB ereruar

A A
apeopCu AOC, FOD
Qe @B Fm@yERs6r.

Asraugeuarard il H @ ellent_
GRS

om. 9-22
(38) Xy+X5; =45° ouier x; 24 srars.

(b) %3 = 60° guisir X,4+%; @5 &HrTaEvs.

A A A :
(¢) AOC=FOD gufsir BOD = COE arev fmeys.

X

d) x; + %, + L 90° eraw Bl mays.

bo

eSTane:  9n alt. aglrddaiSs on Quddu  mre
S @pavp sppluC @erergl. @) saflr el b 4cm-

Lf) &)

.

Lop b
e s ull§en oL 58 pEuerer Qgm et 96
QU(BLDIT ) HITGRTGUTLD.

prdler peris 62.9 cm e

o oS,

udl@uler gbgIeL s == 62.8 Cm.

uflg . == (62.8 + 5)cm
= ]12.58 cm -
: &
ufg 2.58 cm
o2 = s = 3,145
@QL_I__m 4 cm
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2 76y

e

2 VG S

X wifl
QuufCer glwsafles QwiH - r@v:- GTGIGUIT 1)) SeOLo@GHT
el ib

DS GTTLIGHS 6U g5T & ETLD.

@5 eLQUTapSID GG LTRSS CTEN. CTHSEBEL W SERiLs
ysersEe @z SEnamerans i, aer a6 S%5RsmrarGanTib.
@Qailaueiy K eTewd SPUUGD. (77 =22[y)



1.

AR [ [one

wufl @
Ry
ufl® = 71 X eflir b
g, uld e 7 Xd, d=qol 1 b
C=nXd=nad
goawg C = 2X a7 X1 = 271, r=9 &7

uldH?

i

OFaumd Gorouymiw L dselsr uflfeows
B

(Ban_eww epery QurG@dLw QadsmshdGs SHS.)

4.

{a) 7cm (b) Iicm

(c) 15 cm (d) 25 cm

(¢) 8.4 cm (f) 4.2m
(2) 84cm (h) 35 m

(i) 70m (i) 14.7m
araumpd ol disepa w el misefer Lo &irs.
(a) 14 cm & 42cm
(% 1.4cm (d) 70 cm
(e) 4.2 m @) 0.42km
(g) 0.84 km ) 2.8km
(i) 7.7 km (i) 9.8km

Werauth Seriiserenar Lf SamwuymL w @l S0 ey
MW ST &,

(a) 1lcm (b) 44m (c) 12Icm
(d) 33 cm (€) 48 cm (& 0.38m
() 22cm ¢h) 60m (i) 66 cm
(j) 8.8m :

90 gl uraswTaiudear el b 7 cm  uler
S safler &HpeTey wirs?
90 ssfar waniguisr Fagy 70 cm il (P WST

er g 1.540km CureaughHE asHgiu wpap &pa
Cevesu Qub?



s
6. 70cm &l oL wFEler ey Edgy 10 Geds

-afled 20 wpeovp o auomuder 1 vl sfurewsd amed
8er e1g2%r km Qs gyb?

7. aliwrer @F @l tume suldr eorerrenyuyh  Qouef
wregub epepCu 70m, 71m 2ym@ib. @RI LIEGT (& Tavor
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